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Jjaték lényege:
gyimolcsszedés

gyimolcsoket a féra,
kosarakat elvenni,

egymasra tenni a
kirakodarabokat,
el(Ekésziteni a
dobdkockat
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Kooperativ jaték 1 - 8 gyermek részére 3 - 6 éves korig.

Jatékotlet: Anneliese Farkaschovsky
lllusztracié: Walter Matheis
Jatékido:  kb. 10 - 15 perc

A gylimolcsoskertben a fak telis-tele vannak gytmolcsokkel.
Az alma, korte, cseresznye, szilva mar mind megérett. Gyorsan
le kell szedni oket, mert a ravasz hollé csak arra var, hogy
elkapkodia az érett gyimolcsoket.

A jaték tartalma

10 alma

10 korte

10 par cseresznye

10 szilva

4 kosar

1 kirako (9 darabos)

1 szin-szimbolumkocka
1 jatéktabla

A jaték célja
A gyerekek probaéljak meg leszedni a gyiimolcsoket a fardl, még
mielott a hollé ellopné oket.

Elokészuiletek

A gyumolcsoket osszak szét a jatéktablan talalhatd gyimolcsfak
kozott. Minden jatékos kapjon egy kosarat. Ha tébb mint négy
jatékos jatszik, akkor néhany jatékos osztozzon a kosarakon.

A kirako darabjait szedjék ki a keretbCl és tegyék egymasra a
jatéktabla mellé. Készitsék a dobokockat a jatéktabla mellé.

A jaték menete
A legfiatalabb jatékos kezd. Dobjon a kockaval egyszer.

Melyik szin vagy szimbolum jelent meg a kockan?

e Piros, sarga, zold vagy kék szin:
A jatékos szedjen a megfelelo szinu gytimélcsbol és tegye
a kosaraba. Ha mar elfogyott az a szinu gylimdlcs a fardl,
akkor nem torténik semmi. Adja at a kockat a kévetkezo
jatékosnak.

e Kosar:
A jatékos két tetszoleges gylimolcsot szedjen a fakrol.

¢ Hollé:
A jatékos huzza fel a legfelso kirakddarabot és helyezze a
jatéktabla kozepén a megfelelo helyre.

A jaték vége

Ha a jatékosoknak sikerilt az 6sszes gylimolcsot leszedni,
mielEtt a kirakot kiraktak volna, akkor a jaték véget ér
és mindenki nyert, mert gyorsabbak voltak a telhetetlen
hollénal.

Ellenben ha a kiraké elkészilt, mielEtt a gyerekek a
gyumolcsoket leszedték volna, a gyerekek vesztettek a
holléval szemben.
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piros = cseresznye
sdrga = kdrte

kék = szilva

z6ld = alma
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kosar = 2 yimélcs
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holl6 = kirakédarab

minden gydmélcs
leszedve:
mindenki nyer

kirako elkészdil:
mindenki veszit
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